

Medieninformation

Neues Infoblatt für einbaufertige Drehtische, die mehr können

MÜNSTER, 22. APRIL 2013 · Die Vorteile ihres einzigartigen, einheitlichen Systems aus einbaufertigen Drehtischen mit Steuerung präsentiert die Systec GmbH im neuen Infoblatt "Einbaufertige Drehtische, die mehr können". Das Münstersche Unternehmen hat die brandneue Produktinformation jetzt auf ihrer Internetseite zum Herunterladen bereitgestellt.

"Seit vielen Jahren", erläutert Ulrich Klose vom Systec-Marketing, "schätzen unsere Kunden die Drehtische aus unserem DriveSets-Programm. Auf unserer Internetseite und auch auf Messen ernten unsere Rotationsmodule mit Steuerung regelmäßig großes Interesse. Das Infoblatt verdeutlicht nun, welche Möglichkeiten gerade die DriveSets-Steuerung für den Drehtisch-Einsatz in Mess- und Prüfanwendungen, Kennzeichnungsapplikationen und beliebigen weiteren Automationslösungen bietet." Systec-Geschäftsführer Tilmann Wolter ergänzt: "Unsere einbaufertigen Drehtische mit Steuerung sind ,echte' DriveSets. Sie bieten die gleichen Vorteile, beispielsweise die einfache Auswahl im Internet, die schnelle Lieferung, die einheitliche Programmierumgebung, die Offenheit der Steuerung und die zahlreichen Schnittstellen."

In diesen Tagen weist die Systec GmbH auf das neue Infoblatt mit einer großen Mailing-Aktion und in ihrem Unternehmens-Newsletter hin. "Nach unserer Erfahrung nehmen unsere Kunden Hinweise zu neuen Produktinformationen gern an", so Ulrich Klose. Auch ein kleines Gewinnspiel begleitet die Aktion. Zu gewinnen gibt es ein iPad mini, Gutscheine von buch.de und Visitenkartenetuis von Bluhm Systeme. Dazu sagt Klose weiter: "Wir nutzen die Verlosung auch dazu, auf das Blog www.dreht-sich.de hinzuweisen, den die Systec GmbH unterstützt. Das Dreht-Sich-Blog befasst sich mit allem rund um Drehung und Rotation. Unter anderem mit ihrem Drehtisch-Produktprogramm ist die Systec GmbH deshalb geradezu prädestiniert als Unterstützer dieser Seite."



Links

- http://drehtisch-drivesets.systec.de Das Drehtisch-Portal der Systec GmbH
- http://www.systec.de/service/downloads/ Download-Seite für Produktinformationen auf der Systec-Homepage

Foto

5823_D_1000_1000_DriveSets-Drehtische.jpg Auf dem Portal http://drehtisch-drivesets.systec.de informiert die Systec GmbH über ihre einbaufertigen Drehtische mit Steuerung und Software.

Für Rückfragen steht Ihnen bei Systec zur Verfügung:

Ulrich Klose Marketing

Fon: +49 2534 8001-165 Fax: +49 2534 8001-77 E-Mail: u.klose@systec.de